

**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат" (ЄДРПОУ 03189937)**

(Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))

Замовник:	КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат"
Код за ЄДРПОУ, категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України «Про публічні закупівлі»	ЄДРПОУ – 03189937; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Місце знаходження	15005, Україна, Чернігівська область, Ріпкинський район, смт Замглай, вул. Центральна, 19
Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozofto	Відкриті торги з особливостями UA-2024-02-27-009753-a
Найменування предмета закупівлі	Сало свинини за ДК 021:2015:15412100-0 Тваринні жири
Очікувана вартість предмета закупівлі, грн	110 600 грн з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік та відповідно до потреби за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Харчування підопічних в закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 324 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики» (із змінами) Сало свинини – 700 кг Сало свинини зі шкірою товщина якого не менше 4-5 см, якість якого відповідає діючим, санітарним нормам та підтверджуючим документам, який підтверджує якість продукту харчування. Сало повинно бути без щетини та крові. Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення продуктів харчування, чинними на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». На упаковці повинен бути ярлик із зазначенням виробника, терміну виготовлення і придатності, маси (данні повинні збігатися з посвідчення про якість). Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування. Обов'язкова наявність посвідчення про якість. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж 90 %) ту.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування. Очікувана вартість формувалась з середньостатистичних цін, моніторингу з даного виду закупівлі в системі Prozofto, консультацій потенційних постачальників, з урахуванням витрат на поставку товару партіями та витрат, пов'язаних з пакуванням, маркуванням, завантаженням та вивантаженням товару.

Відповідальна особа

Антоніна СТАРОДУБЦЕВА